



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Міжвідомча комісія з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств

м. Київ

15 вересня 2017 р.

Засідання проводив: Перший віце-прем'єр-міністр – Міністр економічного розвитку та торгівлі України С. І. Кубів

Присутні:

Члени Міжвідомчої комісії: Петренко П. Д., Мартинюк М. П., Крикун Т. Є., Трубаров В. М., Ляпіна К. М., Гаврилова Л. В., Ващенко К. О., Сукманова О. В., Бакуменко О. Б., Івченко В. Є., Мірошніченко І. В., Кулініч О. І., Давиденко В. М., Козаченко Л. П., Бровченко Л. С., Івахненко О. В., Ференс О. М.

Запрошені: Білюга А. В., Гайдук В. М., Григораш К. М., Грегірчак Ярослав, Данидейко О. І., Довженко Д. С., Доценко А. А., Доценко В. А., Дударець Р. М., Лабазюк С. П., Лобайчук О. В., Матвеев І. О., Мاستило А. Я., Назарчук І. Р., Небельський Р. О., Островерхий Г. М., Підберезняк В. І., Письменна Н. А., Пушкар С. І., Сторожук Д. А., Ревко І. М., Тригуб О. М., Трибиненко М. П., Шевчук А. В.

1. **Затвердження складу Міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств**

1) затвердити оновлений персональний склад Міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств;

29

18:08:47

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№39268/0/1-17 від 04.10.2017



2) погодитись з пропозицією щодо включення до складу Міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств заступника бізнес-омбудсмена Грегірчак Ярослава.

2. Щодо порушення прав власників ТОВ “НЕСТ”, ТОВ “Нива - 2010” та фермерського господарства “Агроперспектива”, фермерського господарства “Матвеев”

1) інформацію представників ТОВ “НЕСТ”, ТОВ “Нива - 2010” та фермерського господарства “Агроперспектива”, фермерського господарства “Матвеев” які постраждали від неправомірних посягань на їх власність взяти до відома.

2) **Мін’юсту** опрацювати питання щодо підготовки пропозицій про внесення змін до Порядку розгляду скарг у сфері державної реєстрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 р. N 1128 стосовно витребування оригіналів документів на підставі яких розглядається скарга на дії державного реєстратора;

3) **МВС** взяти під особливий контроль хід досудового розслідування в межах кримінальних проваджень, порушених за фактами порушення прав власників ТОВ “НЕСТ”, ТОВ “Нива - 2010” та фермерського господарства “Агроперспектива”, фермерського господарства “Матвеев”;

4) запропонувати **Вищій раді правосуддя** поінформувати Міжвідомчу комісію з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств про розгляд звернень, внесених представниками підприємств, які постраждали від неправомірних посягань на їх власність, а саме ТОВ “НЕСТ”, ТОВ “Нива - 2010” та фермерських господарств “Агроперспектива” і “Матвеев”;

5) запропонувати **Генеральній прокуратурі України** взяти під особливий контроль досудове розслідування кримінальних проваджень порушених за фактом порушення майнових прав власників ТОВ “НЕСТ”, ТОВ “Нива - 2010” та фермерських господарств “Агроперспектива” і “Матвеев”.

3. Різне

Взяти до відома інформацію народного депутата України Підберезняка В. І. щодо ситуації, яка склалась із захистом майнових прав 773 працівників бюджетної сфери Первомайського району Миколаївської області.

Секретарю Міжвідомчої комісії (Крикуну Т. Є.) включити зазначене питання до порядку денного Міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств.

**Перший віце-прем’єр-міністр –
Міністр економічного розвитку
та торгівлі України**



Степан КУБІВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку і торгівлі


_____ Степан КУБІВ

“15” вересня 2017 р

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД

Міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств

Перший віце-прем'єр-міністр України — Міністр економічного розвитку і торгівлі, голова Комісії	КУБІВ Степан Іванович
Міністр юстиції, перший заступник голови Комісії	ПЕТРЕНКО Павло Дмитрович
Державний секретар Мінекономрозвитку, заступник голови Комісії	ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВ Олексій Юрійович
Директор юридичного департаменту Мінекономрозвитку, секретар Комісії	КРИКУН Тарас Євгенійович
в. о. Міністра аграрної політики та продовольства	МАРТИНЮК Максим Петрович
Міністр внутрішніх справ	АВАКОВ Арсен Борисович
Міністр закордонних справ	КЛІМКІН Павло Анатолійович
Міністр фінансів	ДАНИЛЮК Олександр Олександрович
Голова Фонду державного майна	ТРУБАРОВ Віталій Миколайович
Голова Держгеокадастру	ЦВЯХ Олег Миколайович
Голова ДРС	ЛЯПІНА Ксенія Михайлівна
Голова Держаудитслужби	ГАВРИЛОВА Лідія Володимирівна
Голова Держфінмоніторингу	ЧЕРКАСЬКИЙ Ігор Борисович
Голова НАДС	ВАЩЕНКО Костянтин Олександрович
Директор Національного антикорупційного бюро України (за згодою)	СИТНИК Артем Сергійович

Представник Адміністрації Президента України (за згодою)	СУКМАНОВА Олена Валеріївна
Заступник Міністра юстиції з питань державної реєстрації	БРОВЧЕНКО Лариса Станіславівна
Директор Юридичного департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України	ІВАХНЕНКО Олена Вікторівна
Заступник начальника Управління з питань діяльності правоохоронних органів та органів юстиції Департаменту з питань безпеки, оборони, діяльності органів юстиції та запобігання корупції Секретаріату Кабінету Міністрів України	ФЕРЕНС Олена Миколаївна
Директор департаменту приватного права Мін'юсту	КНЯЗЕВИЧ Руслан Петрович
Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя (за згодою)	КОЖЕМ'ЯКІН Андрій Анатолійович
Голова Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності (за згодою)	БАКУМЕНКО Олександр Борисович
Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин (за згодою)	ІВЧЕНКО Вадим Євгенович
Народні депутати України (за згодою)	КУЛІНІЧ Олег Іванович
Народні депутати України (за згодою)	ДАВИДЕНКО Валерій Миколайович
Народні депутати України (за згодою)	МІРОШНИЧЕНКО Іван Володимирович
Генеральний прокурор України (за згодою)	ЛУЦЕНКО Юрій Віталійович
Секретар Ради національної безпеки і оборони України (за згодою)	ТУРЧИНОВ Олександр Валентинович
Голова СБУ (за згодою)	ГРИЦАК Василь Сергійович
Голова НКЦПФР (за згодою)	ХРОМАЄВ Тимур Заурбекович
Голова Антимонопольного комітету	ТЕРЕНТЬЄВ Юрій Олександрович
Голова Національного банку (за згодою)	БЕНЕДИСЮК Ігор Михайлович
Голова Вищої ради правосуддя (за згодою)	СІМОНЕНКО Валентина Миколаївна
Голова Ради суддів України (за згодою)	

Бізнес-омбудсмен (за згодою)

ШЕМЕТА Альгїрдас

Голова Ради підприємців при Кабінеті
Міністрів України (за згодою)

КОЗАЧЕНКО Леонїд Петрович

Голова Спільного представницького
органу сторони роботодавців на
національному рівні (за згодою)

ОЛІЙНИК Дмитро Миколайович